

两罐车挤扁轿车驾驶员死亡

雪天路滑, 交警提醒要保持足够车距



罐车侧翻后, 砸到轿车上。本报通讯员摄

本报泰安12月28日讯(记者 刘来曹剑) 28日上午, 泰安市南开发区6号路与11号路交汇处发生惨烈交通事故, 两辆水泥罐车将一辆小轿车夹在中间, 其中一辆罐车侧翻, 直接砸在轿车上, 造成轿车司机当场死亡。交警提醒, 雪天路滑, 大车司机应当控制车速, 避免悲剧发生。

28日上午11时34分, 泰安市110指挥中心接到报警, 南开发区泰开电器附近发生车祸, 两辆罐车挤住一辆桑塔纳轿车, 其中一辆罐车侧翻砸到一辆轿车, 轿车司机被困在车内。

消防队员赶到现场看到, 事故发

生在6号路与11号路交汇处附近, 路边三辆车撞在一起, 两辆水泥罐车一左一右, 把一辆桑塔纳轿车挤在中间, 右侧的罐车侧翻, 罐体和车身已经分离, 车身砸在桑塔纳轿车上, 将轿车车身压扁。轿车车头严重变形, 右侧车门玻璃破裂。左侧罐车车头轻微受损, 挡风玻璃裂缝。

因水泥罐车车身很重, 压在轿车车顶无法直接破拆抬出被困驾驶员, 消防队员只能等待吊车到来。吊车来到之后, 将侧翻的水泥罐车吊起, 消防队员利用破拆工具, 将桑塔纳驾驶室

破拆开, 抬出司机。120急救人员确认, 轿车上有一名男司机, 已经死亡。

28日下午, 泰安市交警直属四大队负责民警说, 中午12点左右接到报警, 两个出警组赶到现场救援, 确定事故造成桑塔纳驾驶员死亡。现在两个罐车的驾驶员都已被交警部门控制, 正在讯问。出警民警说, 事故和雪天路滑有一定关系, 但不是全部原因, 具体责任要等事故处理小组认定责任。民警提醒, 雨雪天气下, 车辆制动距离增长, 驾驶员特别是大车驾驶员一定要注意控制车速保持车距, 避免悲剧发生。

受道路结冰和大雾影响 泰安高速路口全封闭

本报泰安12月28日讯(记者 曹剑) 28日上午, 泰安市气象台发布道路结冰黄色预警和寒潮蓝色预警信号, 可能出现道路结冰。

28日上午11点30分左右, 泰安市气象台发布道路结冰黄色预警信号和寒潮蓝色预警信号。泰安已出现明显降雪, 下午到夜间降雪仍持续, 由于气温较低, 可能出现对交通有影响的道路结冰。受强冷空气影响,

29日白天到夜间, 北风4—5级阵风7级, 最低温度-5℃。未来三天降温幅度8℃—10℃。30日、31日早晨最低气温-11℃—-13℃。

泰安市气象台工作人员提醒, 受天气影响, 大部地区有雾或轻雾, 局部会有能见度不足500米的大雾。交警部门提醒, 雪天路面结冰, 驾驶员应当减速慢行。

截至12月28日18时, 泰安境内所有高速路口因道路结冰或大雾临时封闭。

今日C叠4版

编辑:杨璐 组版:姚继贵

联通iPhone5即将上市 火热预约中!
独家支持HSPA+网络, 可享受极速21M上网速度

热烈祝贺
泰安市人民政府与中国移动山东公司
建设“智慧泰安”战略合作成功签约!



贵州国台酒 酱香新领袖

— 源自茅台镇7.5平方公里中国酱酒核心产区 —
茅台镇第二大酿酒企业倾情奉献

2013 年元旦 泰安国台旗舰店隆重开业

贵州国台酒业有限公司
GUIZHOU GUOTAI LIQUOR CO., LTD.

地址: 擂鼓石路中段 望岳花园东50米路南 国台旗舰店
财富热线: 8416789 贵宾专线: 13295387777